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JOYO 
LED LIGHT
3 USB SOCKETS
CONVENIENT VALET TRAY

2  V E R S I O N I  D I S P O N I B I L I  /  2  V E R S I O N S       



JOYO 
BLUETOOTH AUDIO

LED LIGHT
3 USB SOCKETS

CONVENIENT VALET TRAY

BLUETOOTH 4.0
5.5W AUDIO SPEAKERS

INTEGRATED MICROPHONE
HANDS-FREE FUNCTION

new 

       A V A I L A B L E  /  2  V E R S I O N S  D I S P O N I B L E S



JOYO

white black

sand pink light blue

red orange green

new CANDY 

CLASSIC

LIGHT 

the collection

TUTTA LA COLLEZIONE È DISPONIBILE 
NELLE VARIANTI JOYO E JOYO BLUETOOTH AUDIO

WHOLE COLLECTION IS AVAILABLE 
IN THE VERSIONS JOYO E JOYO BLUETOOTH AUDIO

TOUTE LA COLLECTION EST DISPONIBLE
DANS LES VERSIONS JOYO E JOYO BLUETOOTH AUDIO

red
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candyJOYO
FINITURA IN ABS LUCIDO
ABS WITH POLISHED FINISH
ABS FINITION POLIE



   
   
  







sand pink light blue
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candy FINITURA IN ABS LUCIDO
ABS WITH POLISHED FINISH
ABS FINITION POLIE

Joyo Joyo
sand pink

sand 
Joyo bluetooth audio

pink
Joyo bluetooth audio

Joyo
light blue

light blue 
Joyo bluetooth audio

Diametro / Diameter / Diamètre 250 mm
Altezza / Height / Hauteur 272 mm
Materiale / Material / Matériau Abs laccato / Abs polished finishes / Abs laquées
Peso / Weight / Poids 1.7 kg
Tensione nominale / Nominal voltage / Tension nominale 230V AC
Attacco e potenza lampada / Lamp socket and power rating / Douille et puissance ampoule GX53 LED - 3,5 W -  4100° K      
Numero prese USB / Number of USB sockets / Nombre ports USB 3
Voltaggio e Tensione Carica Porte Usb
Voltage and Charging Current Usb Sockets
Tension et Courant de Recharge Portes Usb 5V DC 2X2A 1 xlA

C A R A T T E R I S T I C H E  T E C N I C H E  /  T E C H N I C A L  S P E    

JOYO 
JOYO BLUETOOTH AUDIO



VERSIONE BLUETOOTH AUDIO/ JOYO BLUETOOTH AUDIO VERSION/VERSION BLUETOOTH AUDIO
Potenza Audio I Audio Power I Puissance Audio 5.5W
Raggio d'azione I Working Range I Rayon d'action >10 m
Versione Buetooth I Buetooth Version I Version Bluetooth 4.0
Profili Bluetooth I Bluetooth Profiles I Profils Bluetooth AVRCP I A2DP
Funzione Viva Voce I Hands-Free Function I Fonction Mains-Libres
MICROFONO / MICROPHONE / MICRO
Sensibilità I Sensitivity I Sensibilité -40±t3dB
Impedenza I lmpedance I lmpedance Max. 2.2KΩ 1 KHz
Range Frequenze I Frequency Range I Gamme de Frequence 50 - 16000Hz
Riduzione della Sensibilità I Sensitivity Reduction I Réduction Sensibilité 2.0V - 1.5V Sensitivity Variation less than 3dB
Voltaggio di Funzionamento I Operating Voltage I Tension d'Utilisation 1.0V - 1 OV(DC)
SNR More than 60dB (1 KHz OdB=1 V/Pa,A Weighted)

light green yellow 

Joyo Joyo
light green yellow

light green
Joyo bluetooth audio

yellow
Joyo bluetooth audio

    C I F I C A T I O N S  /  C A R A C T É R I S T I Q U E S  T E C H N I Q U E S



classicJOYO
FINITURA IN ABS LUCIDO
ABS WITH POLISHED FINISH
ABS FINITION POLIE



   
   
  





white black

Joyo Joyo 
white black

white

Diametro / Diameter / Diamètre 250 mm
Altezza / Height / Hauteur 272 mm
Materiale / Material / Matériau Abs laccato / Abs polished finishes/ Abs laquées
Peso / Weight / Poids 1.7 kg
Tensione nominale / Nominal voltage / Tension nominale 230V AC
Attacco e potenza lampada / Lamp socket and power rating / Douille et puissance ampoule GX53 LED - 3,5 W -  4100° K      
Numero prese USB / Number of USB sockets / Nombre ports USB 3
Voltaggio e Tensione Carica Porte Usb
Voltage and Charging Current Usb Sockets
Tension et Courant de Recharge Portes Usb 5V DC 2X2A 1 xlA

VERSIONE BLUETOOTH AUDIO/ JOYO BLUETOOTH AUDIO VERSION/VERSION BLUETOOTH AUDIO
Potenza Audio I Audio Power I Puissance Audio 5.5W
Raggio d'azione I Working Range I Rayon d'action >10 m
Versione Buetooth I Buetooth Version I Version Bluetooth 4.0
Profili Bluetooth I Bluetooth Profiles I Profils Bluetooth AVRCP I A2DP
Funzione Viva Voce I Hands-Free Function I Fonction Mains-Libres
MICROFONO / MICROPHONE / MICRO
Sensibilità I Sensitivity I Sensibilité -40±t3dB
Impedenza I lmpedance I lmptdance Max. 2.2KΩ 1 KHz
Range Frequenze I Frequency Range I Gamme de Frequence 50 - 16000Hz
Riduzione della Sensibilità I Sensitivity Reduction I Réduction Sensibilité 2.0V - 1.5V Sensitivity Variation less than 3dB
Voltaggio di Funzionamento I Operating Voltage I Tension d'Utilisation 1.0V - 1 OV(DC)
SNR More than 60dB (1 KHz OdB=1 V/Pa,A Weighted)

CO
LO

RI
 / 
FI
NI
SH

 / 
FI
NI
TI
ON

CO
DI
CI
/ I
TE
M
/C
OD

E

classic FINITURA IN ABS LUCIDO
ABS WITH POLISHED FINISH
ABS FINITION POLIE

Joyo bluetooth audio
black

red

Joyo 
red

Joyo bluetooth audio
red

JOYO 
JOYO BLUETOOTH AUDIO

Joyo bluetooth audio

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES



lightJOYO
FINITURA IN ABS SATINATO
ABS WITH SATIN FINISH
ABS FINITION SATINÉE









frost green blue

Joyo Joyo 
frost green

frost
Joyo bluetooth audio

green
Joyo bluetooth audio

Joyo 
blue

blue
Joyo bluetooth audio
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light FINITURA IN ABS SATINATO
ABS WITH SATIN FINISH
ABS FINITION SATINÉE

Diametro / Diameter / Diamètre 250 mm
Altezza / Height / Hauteur 272 mm
Materiale / Material / Matériau Abs satinato / Abs satined finishes / Abs finition satinée
Peso / Weight / Poids 1.7 kg
Tensione nominale / Nominal voltage / Tension nominale 230V AC
Attacco e potenza lampada / Lamp socket and power rating / Douille et puissance ampoule GX53 LED - 3,5 W -  4100° K      
Numero prese USB / Number of USB sockets / Nombre ports USB 3
Voltaggio e Tensione Carica Porte Usb
Voltage and Charging Current Usb Sockets
Tension et Courant de Rtcharge Portes Usb 5V DC 2X2A 1 xlA

C A R A T T E R I S T I C H E  T E C N I C H E  /  T E C H N I C A L  S P E    

JOYO 
JOYO BLUETOOTH AUDIO



cacao orange red

Joyo Joyo 
cacao orange

cacao
Joyo bluetooth audio

orange
Joyo bluetooth audio

Joyo 
red

red
Joyo bluetooth audio

VERSIONE BLUETOOTH AUDIO/ JOYO BLUETOOTH AUDIO VERSION/VERSION BLUETOOTH AUDIO
Potenza Audio I Audio Power I Puissance Audio 5.5W
Raggio d'azione I Working Range I Rayon d'action >10 m
Versione Buetooth I Buetooth Version I Version Bluetooth 4.0
Profili Bluetooth I Bluetooth Profiles I Profils Bluetooth AVRCP I A2DP
Funzione Viva Voce I Hands-Free Function I Fonction Mains-Libres
MICROFONO / MICROPHONE / MICRO
Sensibilità I Sensitivity I Sensibilité -40±t3dB
Impedenza I lmpedance I lmptdance Max. 2.2KΩ 1 KHz
Range Frequenze I Frequency Range I Gamme de Frequence 50 - 16000Hz
Riduzione della Sensibilità I Sensitivity Reduction I Réduction Sensibilité 2.0V - 1.5V Sensitivity Variation less than 3dB
Voltaggio di Funzionamento I Operating Voltage I Tension d'Utilisation 1.0V - 1 OV(DC)
SNR More than 60dB (1 KHz OdB=1 V/Pa,A Weighted)

    C I F I C A T I O N S  /  C A R A C T É R I S T I Q U E S  T E C H N I Q U E S



contact

Vivida srl - Viale dell’Industria, 10
20037 - Paderno Dugnano (Mi) - Italy

Ph. +39 02 91082343
Fax +39 02 91843359
info@vividaluce.com

DESIGNERS:

Samuel Codegoni

www.joyo.it
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